

Product specifications

date:11/07/2024

Versie: H.001

Art. No. 190397.						
NAT ALI						
Vanibio bourbon vanille-extract 30 ml						
Vanibio extrait de vanille bourbon 30 ml						
intrastat	33021090					
Herkomst/ Origine/ Origin	Frankrijk / France					
Ingrediënten/ Ingredients/ Ingrédients	Ingrediënten: Water, ethanol* (45% vol.), bourbonvanillestokjes*. * Producten uit de biologische landbouw. Ingrédients: Eau, éthanol* (45% vol.), gousses de vanille bourbon*. * Produits issus de l'Agriculture Biologique. Ingredients: Water, ethanol* (45% vol.), bourbon vanilla pods*. * Products from Organic Farming.					
Allergenen/ allergènes/ allergens		Granen/ Grain/ Cereal (gluten)	-		Noten/ Noix/ Nuts	-
		Schaaldieren/ Crustacées/ Crustaceans	-		Selderij/ Céleri/ Celery	-
		Ei/ Oeuf/ Egg	-		Mosterd/ Moutarde/ Mustard	-
		Vis/ Poisson/ Fish	-		Sesam/ Sésame/ Sesame	-
		Aardnoten (pinda's)/ Arachide/ Peanuts	-		Zwaveldioxide en sulfieten/ sulfite/ sulphites (E220- E228)*	-
		Soja/ Soja/ Soy	-		Lupine/ Lupin/ Lupin	-
		Melk/ Lait/ Milk	-		Weekdieren/ Mollusques/ Molluscs	-
	- -:Niet aanwezig/ ne contient pas/ not present - +:aanwezig/ contient/ present - ? : mogelijk sporen aanwezig/ des traces peuvent être présentes/ traces may be present					
Productomschrijving/ description du produit/ product description	Vloeibare natuurlijke smaakstoffen zijn gemakkelijk te gebruiken en zorgen voor een betere oplossing van smaken. Hun formule is geconcentreerd voor economisch gebruik van het product met spaarzame consumptie in culinaire bereidingen. Aanbevolen dosering: 1 theelepel per liter preparaat Les arômes naturels liquides sont faciles d'utilisation et permettent une meilleure dissolution des saveurs. Leur formule est concentrée pour une utilisation économique du produit avec une consommation parcimonieuse dans les préparations culinaires. Dosage recommandé : 1 cuillère à café par litre de préparation Liquid natural flavors are easy to use and allow better dissolution of flavors. Their formula is concentrated for economical use of the product with parsimonious consumption in culinary preparations. Recommended dosage: 1 teaspoon per liter of preparation					



HYGIENA NV/SA
Europark Zuid 6G
9100 Sint-Niklaas
Tel: 03/780.53.00
Fax: 03/778.14.13
Mail: info@hygiena.be
www.hygiena.be

Product specifications

date:11/07/2024

Versie: H.001

Gebruik / Mise en oeuvre	Gebruiksaanwijzing: Verwerk een paar druppels van het aroma in uw droge of vloeibare bereidingen zoals desserts, pannenkoekbeslag, gebak, etc. Schudden voor gebruik. Mode d'emploi : Incorporer quelques gouttes de l'arôme dans vos préparations sèches ou liquides telles que les entremets, pâte à crêpes, pâtisseries, ... Agiter avant emploi. Instructions for use: Incorporate a few drops of the aroma into your dry or liquid preparations such as desserts, pancake batter, pastries, etc. Shake before use.																						
	FR-BIO-01 gecertificeerd product - Voor levensmiddelen: Beperkt gebruik. Niet bedoeld om te worden geconsumeerd zoals het is. Gemaakt in Frankrijk Geografische herkomst grondstoffen: EU / niet-EU Oorsprong van de laatste transformatie: Frankrijk Produit certifié FR-BIO-01 - Pour denrées alimentaires : Utilisation limitée. Non destiné à être consommé en l'état. Fabriqué en France Origine géographique des matières premières : UE / non UE Origine de dernière transformation : France FR-BIO-01 certified product - For foodstuffs: Limited use. Not intended to be consumed as is. Made in France Geographic origin of raw materials: EU / non-EU Origin of last transformation: France																						
Bewaring/ conservation/ storage	Bewaren bij kamertemperatuur, op een droge plaats. À conserver à température ambiante, dans un endroit sec. Store at room temperature, in a dry place.																						
Houdbaarheid/ durée de vie/ shelf life	THT na productie : 24 maand DLUO après production : 24 maand																						
Verpakking/ Emballage/ Packaging	<table><tr><th>Code article UVC</th><th>Type</th><th>Poids net (UVC)</th><th>Poids brut (UVC)</th><th>EAN (UVC)</th><th>Collage (lxPxH)</th><th>Code article PAV</th><th>EAN (PAV)</th><th>Carton (lxPxH)</th><th>Carton/Couche (lxPxH)</th><th>Couche/Palette (lxPxH)</th></tr><tr><td>330111</td><td>Flacons 30ml</td><td>30,0g</td><td>40,0g</td><td>3176800 034853</td><td>x7 UVC/PAV 40x240x75 mm</td><td>330110</td><td>3176800 041219</td><td>x22 PAV/carton 235x390x250 mm</td><td>x10 cartons/couche 800x1200x390 mm</td><td>x5 couches/palette 800x1200x1390 mm</td></tr></table>	Code article UVC	Type	Poids net (UVC)	Poids brut (UVC)	EAN (UVC)	Collage (lxPxH)	Code article PAV	EAN (PAV)	Carton (lxPxH)	Carton/Couche (lxPxH)	Couche/Palette (lxPxH)	330111	Flacons 30ml	30,0g	40,0g	3176800 034853	x7 UVC/PAV 40x240x75 mm	330110	3176800 041219	x22 PAV/carton 235x390x250 mm	x10 cartons/couche 800x1200x390 mm	x5 couches/palette 800x1200x1390 mm
Code article UVC	Type	Poids net (UVC)	Poids brut (UVC)	EAN (UVC)	Collage (lxPxH)	Code article PAV	EAN (PAV)	Carton (lxPxH)	Carton/Couche (lxPxH)	Couche/Palette (lxPxH)													
330111	Flacons 30ml	30,0g	40,0g	3176800 034853	x7 UVC/PAV 40x240x75 mm	330110	3176800 041219	x22 PAV/carton 235x390x250 mm	x10 cartons/couche 800x1200x390 mm	x5 couches/palette 800x1200x1390 mm													
Analyse/ Analysis	FYSISCH-CHEMISCHE PARAMETERS / PARAMÈTRES PHYSICO-CHIMIQUES																						
	Uiterlijk: vloeibaar																						
	Kleur bruin																						
	Geur: kenmerkend voor vanille																						
	Aspect : liquide																						
	Couleur : marron																						
	Odeur : caractéristique de la vanille																						
	Appearance: liquid																						
	Color: brown																						
	Odor: characteristic of vanilla																						

Onze gegevens worden met de grootst mogelijke zorgvuldigheid verzameld op basis van de informatie van onze leveranciers. Wij kunnen echter geen garantie geven voor de juistheid ervan. / Ces données ont été collectées avec la plus grande précision. Néanmoins nous ne peut en garantir l'exactitude. / These data have been collected with most accuracy. Nevertheless we can't guarantee the exactitude of them.